

---

## **В Запорожской области офицеры Следственного управления Следственного комитета России приняли участие в праздничном мероприятии**



2024 год по Указу Президента России объявлен Годом семьи. Поддерживать многодетных и молодых родителей, защищать традиционные ценности — важные задачи государства. Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном открытию Года семьи в Запорожской области.

Представители ведомства посетили праздничный концерт, а также продемонстрировали жителям региона криминалистическую технику. Желающим на память подарили отпечатки пальцев на дактилоскопической карте.

Колоссальную часть своего времени следователи Следственного комитета России проводят на

---

службе, а многих представителей ведомства, выполняющие свой профессиональный долг на территории Запорожской области, в других регионах нашей страны дома ждут дети.

«Семья – это самое главное для каждого из нас. В наших родителях – история рода, а в детях – наше будущее», - отмечают сотрудники следственного управления. «Именно наши близкие являются одними из главных мотиваторов службы и надежным тылом», - подчеркнули офицеры СК России.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zaporozhye.sledcom.ru/news/item/1858776>